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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA 

FLORESTAL, REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 2021. 

 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e vinte um, com início às onze horas, realizou-se a primeira 

reunião extraordinária do Colegiado de Engenharia Florestal, realizada em caráter excepcional de 

forma remota, e não presencial, atendendo a portaria nº163/2020 da UFSB. A reunião foi dirigida pelo 

Coordenador do Colegiado, o docente Ricardo Gabriel de Almeida Mesquita, e estiveram presentes os 

professores Andrei Caíque Pires Nunes, Ândrea Carla Dalmolin e Mara Lúcia Agostini Valle. A 

categoria dos técnicos administrativos foi representada pela servidora Débora Oliveira dos Santos 

Teixeira e os discentes pelos alunos Victor Leon Rocha Araujo e Kethlin de Carvalho Santos Romão. 

A pauta foi compartilhada previamente por mensagem eletrônica, sendo constituída por um único 

ponto: Avaliação dos PEAS 2020.3. Considerando que os Planos de Ensino e Aprendizagem devem 

ser avaliados no início de cada quadrimestre, a Coordenação do Curso fez a distribuição dos mesmos 

com os docentes de áreas afins para emissão dos pareceres que podem ser vistos na tabela abaixo. 

Componente Curricular Professor Parecer Colegiado 

COMPONENTES QUÍMICOS E ANATÔMICOS DA 

MADEIRA Mara Lucia Aprovado 

ECOFISIOLOGIA FLORESTAL Ândrea Dalmolin Aprovado 

ENERGIA DA BIOMASSA FLORESTAL Mara Lucia Aprovado 

FERTILIDADE DO SOLO E NUTRIÇÃO Jaqueline Dalla Rosa Aprovado 

INTRODUÇÃO A ENGENHARIA FLORESTAL Andrei Nunes Aprovado com correções 

INVENTÁRIO FLORESTAL Luiz Magnago Aprovado com correções 

MANEJO DE ÁREAS PROTEGIDAS Lyvia Julienne Aprovado 

MORFOLOGIA VEGETAL Jannaína da Costa Aprovado com correções 

PATOLOGIA FLORESTAL Alexandre Arnhold Aprovado 

PRODUÇÃO DE CELULOSE E PAPEL Ricardo Gabriel Aprovado 

SILVICULTURA Andrei Nunes Aprovado 

SISTEMAS AGROFLORESTAIS Lyvia Julienne Aprovado 

SISTEMÁTICA DE ESPERMATÓFITAS Jomar Jardim Aprovado 

TEEF- MODELAGEM E SIMULAÇÃO FLORESTAL Gerson Lisboa Reformular 

TEEF- GEOTECNOLOGIAS APLICADAS AO 

PLANEJAMENTO AMBIENTAL RURAL Danusa Oliveira Aprovado 

 

Sem mais nenhum assunto a ser tratado, às onze horas e trinta e nove minutos, encerrou-se a reunião 

e eu, Débora Oliveira dos Santos Teixeira, SIAPE 1845008, lavrei a presente ata que, depois de lida e 

estando em conformidade, deverá ser aprovada e por todos assinada. 
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Itabuna, 12 de março de 2021. 

Ricardo Gabriel de Almeida Mesquita   

Ândrea Carla Dalmolin  

Andrei Caíque Pires Nunes  

Mara Lúcia Agostini Valle  

Kethlin de Carvalho Santos Romão  

Victor Leon Rocha Araujo  

Débora Oliveira dos Santos Teixeira  

 

  

 


